Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007
Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....013

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.
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La toate subiectele se cer rezolviri complete

SUBIECTUL I (20p)

a) Si se calculeze numirul complex i+ +...+i".

b) Sa se calculeze cos0° +sin0°.

¢) Sa se calculeze perimetrul triunghiului cu varfurile in punctele A(— 1, 1), B(0,1) si c(0,-1).
d) Dacd ii =—2i + j,V =—i +3 sise calculeze —2ii +7 .

e) Sa se calculeze 2a+ b astfel Incat ax + by + ¢ = 0 sa reprezinte ecuatia dreptei care trece
prin punctele A(2,3)si B(6,5).
f) Sa se calculeze distanta dintre punctele B(0,1)si €(0,-1).

SUBIECTUL II (30p )
1.

a) Sa se determine valorile reale ale lui x pentru care v5—x e R.
b) Sa se rezolve inecuatia 9— x> >0, xe R.
¢) Si serezolve ecuatia C) +C! —1=48, n>1,ne N.

d) Sa se determine probabilitatea ca un element din multimea {O, 1,2,3,4, 5}55 fie solutie a
ecuatiei 3%+ =27.

e) Si se arate ci multimea M = (2,00) este parte stabild a lui R, in raport cu legea
xoy=xy—2x—-2y+6,Vx,ye R.

2.Se consider functia f:(=1,4+0)— R, f(x)=In(x+1).

a) Sise calculeze f'(x),Vxe (=1,+00).

b) Sa se calculeze lirI%Lg(z).
x— X —

¢) Si se arate ci functia feste crescatoare pe (—1,4+ ).

d) Si se calculeze lim(2x- f(x)).

2
e) Si se calculeze I £/ (x)dx.
1

Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializarile

Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializdrea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale

Descarcat de pe site-ul ebacalaureat.ro Varianta 013



Ministerul Educatiei si Cercetirii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

(4p)

(4p)

(4p)

(2p)
(2p)

(2p)

(2p)

(4p)
(4p)

(4p)

(2p)

(2p)

(2p)

(2p)

SUBIECTUL III ( 20p )

Se considera polinomul f =2X*+2X +3 si x,,x, € C radcinile sale.
a) Sase calculeze x, +x, si x, -x,.

2
b) Si se calculeze expresia f(x)— Z(x + %) — %, Vxe R.

¢) Sase arate ca f(x)Z%,Vxe R.

d) Si se determine valoarea parametrului real a astfel incat f = a(X — X, N(x - X, ).
e) Si se calculeze valoarea expresiei 2(2— X, )2 - X, ).

f) Utilizdnd metoda inductiei matematice, sa se arate ca

1’ +2%+...+n° =w, Vne N*.

g) Sise calculeze f(1)+ f(2)+ f(3)+...+ f(n), ne N*,

SUBIECTUL IV (20p )

Se consideri functiile f,g:R > R, f(x)=e"—x—-1, g(x)=f'(x).
a) Sase calculeze f'(x), xe R.

b) Sa se arate ca functia f este crescdtoare pe [O, o)

¢) Sasearatecd g'(x)>0,Vxe R.

d) Sase demonstreze ca e* =2 x+1,Vxe R.

e) Siserezolve ecuatia f(x)+2f'(x)+ g’ (x)=4e® —x-3, xe R.

f) Sase calculeze limif).
xoe0 Dt
rglx)—e”
g) Sa se calculeze Iz—dx.
x“+1

-1
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Varianta 13

SUBIECTUL I

a) i+i'+i’+..+i"=0.
b) cosO+sin0 = 1.

¢) AB=1; BC=2 AC=+5=P=3+45.
d) —2u+v=3i+].

e) 2a+b=0.

f) BC=2.

SUBIECTUL II
1.
a) xe(-o,5].
b) xel[-3,3].
c¢) n=48.
2 1
d =—=—.
) P 63
e) M este parte stabild daca Vx,ye M = xoye M .Fie x,ye M = x>2,y>2
Xoy>2& xy—2x-2y+6>2 & (x=2)(y—2)>0 Relatie care este adevirati.

, 1
a) flo)=—-:.
x+1
b) hmw 2 l
=2 x =2 3
¢) f(x)>0,Vx>-1= f este crescitoare pe (-1, ).(aici am modificat)

4 lim—=> =2,
X—>o0 x+
2

e) J' F(x)dx=In>

SUBIECTUL II1
. 3
a) x +x,=-1si xux, =3

1 s
b) f(x)—2(x+5) —5_0.
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2
Din b) rezulta f(x)=2(x+%) +%2§;Vxe R.

f=2(X —x)X —x,)=>a=2.

Din d) rezultd 2(2-x,)(2—x,) = f(2)=15.

Fie P(n):1> + 2% + ..+ n’ :w, ne N*,
P():1° =%(A).

Presupunem P(k) (A) si demonstram P(k +1) (A), unde k>1.
Kk +1)2k +1)
6

Pl +1):12 +2% 4.+ (k+1)> =K +1)(k +62)(2k +3) oo
" k(k +1)(2k +1) (k+D(k+2)(2k+3)

P42+ +k>+k+1)? —7+(k+1)2 < )

P(k): 1> +2> +..+k* = iar

De unde P(n) este adevarata , Vne N*.
fO+fQ+..+f(n)=2- n-(n+)-@n+l)

B n(2n* +6n+13)
3 .

n-(n+1)+
2

2 3n

SUBIECTUL IV

a)
b)

c)
d

e)

g

f(x)=e* —1.

f/(x)=20,Vx>0= f este crescitoare pe [0, o).

g (x)=e">0,VxeR.

f(x)<0,Vx<0= f este strict descrescitoare pe (-0, 0), si folosind b) avem ci
A(0,0) este un punct de minim global al functiei f .Rezulta ca f(x)>0; VxeR ,
deci e*>x+1; VxeR.

Ecuatia devine 4e* =4e’ = x=3.

lim& = limw = lim& = limL =0.

X—00 262" I'H x—0oo 4€2X I'H x—o 8€2x X—00 8€x
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